■ com2b.ch GmbH (com2b.ch S.à r.l.) (com2b.ch S.a g.l.) (com2b.ch Ltd liab. Co), in Zürich, c/o Hans-Ulrich Bürke, Wickenweg 33, 8048 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 8.09.2003. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Consulting, Import und Export von sowie Handel von Waren im Unterhaltungselektronikbereich; Erstellen von Internetlösungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im Inund Ausland Grundeigentum und Wertschriften zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 08.09.2003 diverses PC- und IT-Material, wofür CHF 4'000.-- auf das Stammkapital angerechnet und CHF 53.10 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Bürke, Andreas, von Wittenbach, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 8'000.--; Bürke, Matthias, von Wittenbach, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 8'000.--; Bürke, Hans-Ulrich, von Wittenbach, in Zürich, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.--.

Tagebuch Nr. 25904 vom 11.09.2003 (01174142 / CH-020.4.027.508-5)